



## 2014 郑州华彬航空嘉年华今日开启

### 绵绵细雨中, 上万名观众举伞观看飞行表演

时序金秋, 丹桂飘香。今天上午9时50分, 2014 郑州华彬航空嘉年华开幕。省委常委、市委书记吴天君, 副省长张广智, 市委副书记、市长马懿, 市委副书记、市政协主席、市委秘书长王璋, 市人大常委会主任白红战, 市委常委、副市长薛云伟等出席开幕式, 并观看低空飞行表演。 郑州晚报记者 姚辉常/文 马健/图

#### 把郑州打造成全国通用航空经济发展领军城市

郑州地处中原腹地, 九州之中, 是全国性综合交通枢纽城市之一, 也是首个把航空港经济上升为国家战略的城市。

市委常委、副市长薛云伟在致欢迎辞时说, 近年来, 郑州市委、市政府对通用航空产业高度重视, 努力把通用航空产业作为重要产业来培育, 把上街机场打造成中原经济区通用航空枢纽机场, 把郑州打造成全国通用航空经济发展领军城市。

薛云伟还说, 2014 郑州航空嘉年华必将为郑州通用航空产业的发展产生积极的推动作用和深远的影响, 今后郑州着力发展通用航空产业。

国家民航总局原有关负责人介绍说, 近年来, 郑州航空产业实现了快速发展, 令专家学者没有想到。

#### 低空飞行表演, 赢得现场声声喝彩

据了解, 2014 郑州航空嘉年华是中原首届专业通用航空展展会。航展期间, 美国红牛特技飞行队、英国龙卷风特技飞行队、立陶宛空中匪徒特技飞行队和华彬女子国内外知名表演队将进行飞行特技表演, 动力三角翼、热气球、跳伞、航模等将进行航空运动表演, 组织 100 余架国内外型号各异、样式新颖的通航飞行器集中展出, 邀请 300 余家通航关联企业参展。

另外, 还将举办通航高峰论坛, 共话通航产业发展。

今日上午, 天公不作美, 下起了细雨, 飞机只能在 200 米以下的低空进行特技飞行表演, 一些动作无法展开。但是, 这也没能阻挡住飞行员的激情, 他们还是上演了美轮美奂的低

空飞行表演, 不断赢得喝彩。

先进行表演的阿诺拉特技飞机。阿诺拉飞机一会儿腹部离地仅数米, 从观众眼前冲过; 一会儿盘旋打转, 在空中描出一道道漂亮的“彩虹”。河南航空模型队的两架飞机模型也进行了表演, 飞机模型一会儿打旋下滚, 一会儿直插云霄。

雨也没有阻挡住观众的激情, 上万名观众打伞走进上街飞机场观看飞行表演。一位董先生说, 以前在电视、网络上看过飞行表演, 但感受远不如今天在现场。

据 2014 郑州航空嘉年华组委会总负责人邓军介绍, 根据他们掌握的天气资讯, 航展会受到影响, 但他们将尽最大努力, 让大家享受到一场盛宴。

#### ■ 现场花絮

#### 售价百万 你是买轿车还是飞机

昨日, 在上街区飞机场的展区, 两驾小型飞机引起了众人的兴趣, 人们纷纷拍照留影, 记者更是不失时机地进行了采访。

据双悦龙翔航空设备(北京)有限责任公司马钊副总经理介绍, 这次该公司共有 3 款意大利 TECNAM(泰克南)飞机参展, 这两款较小是运输过来的, 还有一架四人座的, 在附近机场等待, 一旦天气转好, 就飞过来参加表演活动。

据马钊介绍, 该公司展出的这几款漂亮洋气的意大利 TECNAM(泰克南)飞机, 价值在 100 万~150 万元, 跟一台豪华汽车的价格差不多, 而且烧的是普通 97 号汽油, 时速达 200 公里以上, 航程为 1000 公里以上。具有安全性能高、节能环保、运载能力强等特点, 是有长期飞行安全记录和广泛飞行领域的机种, 具备安全超短距离滑跑起降功能。运行维护方便、成本低廉, 燃油只需普通的 97 号汽油即可; 起降对地面适应性强, 平地、草地、雪地、水面、冰上均可。这种机型可应用于低空运输、航测、人工降雨、农药喷洒、森林防火、公安巡逻、通航旅游、地质勘探等领域。

马钊表示, “小型飞机的发展不会太久, 国家将对低空飞行政策放开, 那时飞行驾驶爱好者只要提前备案并接受空中调度, 就能翱翔蓝天。”

有人表示, 虽然许多人说小型飞机市场发展潜力大, 但目前国内的航空产业还处于起步阶段, 私人客户订购这些小型飞机数量还是不多。

另外, 驾驶飞机没驾照可不行, 首先要持有初级执照, 考飞机驾照需要经过 6~8 个月的初级培训, 大约 10 万元的费用。而且目前在内地, 私人购买的飞机无法自行上牌, 必须通过协议的方式挂靠在某航校或者俱乐部名下, 这一项也要有一笔不小的费用。 郑州晚报记者 袁建龙

## 名机荟萃 强队如云 试乘体验 高峰论坛 四亮点齐聚郑州航空嘉年华

#### 亮点1

#### 名人“座驾”亮相航展

成龙的莱格塞喷气公务机、赵本山的庞巴迪小型客机, 这些飞机中的“劳斯莱斯”品牌, 将云集上街。参展航空器数量达 100 余架, 单机价格最高达 2 亿元。据介绍, 此次航展为国内参展飞机数量、质量等综合指标最高的同类型展会。

#### 亮点2

#### 欧美强队空中“书写彩虹”

本届航空嘉年华将在天空涂满

神奇图画——特技飞行队天空刷出彩虹, 热气球一齐升腾演绎“飞屋环游记”……10 架国外特技表演飞机参演。另外, 直升机锦标赛, 动力三角翼、热气球、跳伞航空运动表演, 特型无人机表演也一个都不会少。

#### 亮点3

#### 观众可试乘过把瘾

在航空嘉年华期间, 进场观众也可以亲试“飞一般的感觉”。记者了解到, 本届展会特意为广大观众设计

了一些有趣、刺激的体验活动。如: 搭乘通用飞机、热气球、参与极限运动, 并邀请摄影爱好者赴会拍大片。

#### 亮点4

#### 高峰论坛、商务交流锦上添花

展会期间, 还将举办通用航空产业高峰论坛与商务交流活动, 国内通用航空管理机构、通用航空公司、通航飞机制造商、设备供应商、运营商及通航专家、学者将参与高峰论坛和商务交流会、项目对接和签约活动。